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Kypck, CXA
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MNponaeTca ABYXKOMHaTHaaA KBapTMpa B LEHTpe
Kypcka. He yrnoagd. lNnaHMpOBKa Ha ABe CTOPOHbI.

KOMHaTbl U30/IMPOBaHbl. PaszaenbHbli caHy3en
06nMLOBaH COBpeMeHHbIM KadeneMm. YCTaHOBMEHbI
M1aCcTUKOBbIE OKHa, BUMeTanInyeckme pagmaTopsl
oTonneHud. B WwaroBom OoCcTynHOCTU MoCKOBCKada
nnowanb, yn.JleHnHa, nnowanb MNepeKanbCcKoro.




KonnyecTBo KOMHaT: 2

STaxkew B oome: 5

YXunaa nnowanb: 29 M2
Twn caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTU4YeCcKum
Twvn goma: NaHesNbHbIN
OKHa: NnacTuk
AnbTepHaTBa/O6MeH: HeT
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dTaxK: 3

O6LwWadqa nnowanb: 44 M2

Mnouwanb KyxHW: 6 M2

Tun 6ankoHa: 6aNnKOH 3aCTeK/IEHHbIN
Buva 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLy
MnaHMpoOBKa KBapTUPbI: PacnalloHKa
Yrrnosasa/TopLeBas: HeT

OtonneHue: LleHTpanbHoe



